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Rechenschaftsbericht zum Kreistag  
am  14.11.2025 in Langen 

 
 

1. Wettkämpfe und Veranstaltungen des LA-Kreises 
 

Wie auch in den vergangenen Jahren, habe ich im Laufe des Jahres in verschiedenen Funktionen an 
Wettkämpfen des Kreises und der Region insgesamt an sechs Terminen teilgenommen. 

 

2. Kreisvorstand 
 

2.0. Vorstand (allg.) 
Nach dem letzten Kreistag fanden wenige Vorstandssitzungen statt an denen ich teilnehmen konnte (vgl. 
Protokolle).  
Mittlerweile hat es sich auch eingebürgert, dass wir bei vielen Anfragen, Vorschlägen etc. sowohl im 
Gesamtvorstand als auch in den Ausschüssen uns online abstimmen. 
 

2.1.Breitensport 
Während zu Beginn des Programms mehrere Vereine Interesse daran hatten und auch mit Teams 
teilnahmen, hatte das Interesse mittlerweile stark nachgelassen. Ich hatte deshalb in der Vergangenheit 
– auch in diesem Jahr – Onlinemeetings angeboten, die aber nur von sehr wenigen Teilnehmer/innen 
wahrgenommen wurden. Dabei stellte sich heraus, dass es nicht nur Probleme der Betreuung gab (zu 
viele Termine für die Trainer/innen, die in ihren Teams sowohl Breiten- als auch Leistungssportler hatten) 
als auch unterschiedliche Interessen wie der Breitensport durchgeführt werden sollte ... Meine 
Konsequenz … s.u. 
 

2.2. Wettkampfsport 
In diesem Bereich hatten wir mehrere Videokonferenzen um u.a. Termine festzulegen und Wettkämpfe 
vorzubereiten. 
 

2.3.Sportlerehrungen 
Nach Hinweisen von Daniela Ellinghausen (Statistikerin Kreis Darmstadt.Dieburg) gratulierte ich den 
Sieger/innen von HLV-Meisterschaften aufwärts. Dies betraf M/W U18 aufwärts bis Frauen/Männer-
Klassen. 
Am 21.03.2025 fanden dann bei der TG Traisa die Schüler- und Jugendehrungen des Jahres 2024 statt, 
die auch in diesem Jahr wieder hervorragend  von der TG organisiert wurden. 
 

2.4. Ehrungen  
Nach meinem Anschreiben an die Vereine kamen über uns Vorschläge an den HLV, so dass wir mehrere 
Ehrungen durchführen konnten bzw. demnächst noch durchführen werden. Eine Ehrung konnte noch 
nicht bearbeitet werden, da der Antragsteller sich direkt an den HLV wandte, ohne uns vorher mit zu 
informieren bzw. unsere Meinung dazu einzuholen. 
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3. Zusammenarbeit mit dem Sportamt Darmstadt 
Die Hallenterminvergabe der BSZ-Halle  für  die Kreismeisterschaften verlief (wie immer) mit Frau Endler 
vom Sportamt problemlos. Für 2026 wurden bereits Termine von mir reserviert.  

 

4. Internationale Schülerspiele 
Für 2025 waren die ICG in Tallinin/Estland vorgesehen. Zur Vorbereitung informierte mich  Felix Gerbig 
(der auch wieder die Delegationsleitung übernahm).  
Zusätzlich gab ich dem Team aus Wennigsen hierzu weitere Tipps. Felix Gerbig hielt mich dann auch 
auf dem Laufenden, auch um ggf. Zusatzinformationen zu bekommen. Außerdem informierte er mich 
über den Ablauf vor Ort – inkl. der Erfolge. Ebenso ist die Teilnahme bei den ICG 2026 in Hualin/Taiwan 
geplant. 

 

5. Amt im Kreisvorstand 
Nachdem ich nun seit 1992 dem Kreisvorstand in verschiedenen Funktionen angehört habe, denke ich, 
dass es sinnvoll wäre auch jüngeren Personen mit neuen Ideen Platz zu machen. Ich werde mich in 
Zukunft zwar weiterhin im Kreis an verschiedenen Stellen einbringen, bitte aber um Verständnis, dass 
ich nach so langer Zeit mich etwas mehr um meine Famile (Kinder und Enkelkinder) kümmern werde. 

 
 

 
 
       
     
                   (K. Roßberg) 


